



中國楊珺菁扣殺成功。香港文匯報記者黃舒慧攝

# 中國女排不敵泰國兩連敗 出線無望

香港文匯報訊（記者 郭正謙）瀆不成軍！面對被視為同組最弱的泰國中國女排昨夜竟然以1：3不敵對手，兩戰兩敗下今日的中俄大戰必須淨勝三局才有一絲出線希望，對自己表現失望的魏秋月坦言被泰國壓於劣勢完全是意料之外。

中國女排在首戰中苦戰五局惜敗塞爾維亞後進入四強難度已經很大，如果今天再負泰國隊，中國隊基本提前小組出局。本場比賽中國女排首發陣容仍為主攻惠若琪、王一梅，副攻馬蘊雯、楊珺菁，接應楊婕，二傳魏秋月和自由人單丹娜；泰國隊則派出以隊長主攻維拉萬、奧努瑪為首的首發陣容。

2011澳門銀河娛樂世界女排大獎賽總決賽B組演變成雙頭馬車的局面，美國及巴西於昨日分別以3：2及3：0擊敗意大利及日本，兩戰兩勝下率先晉身四強，今日1時30分將一決高下爭奪小組首名。

A組賽事則連續爆冷，先有塞爾維亞以3：1擊敗俄羅斯後率先晉級四強，而中國女排多次出現低級失誤兼一傳持續不力下更以1：3不敵泰國，目前A組俄羅斯及泰國均有一勝而中國則兩戰皆北，中國女排要出線必須大勝俄羅斯以及寄望塞爾維亞擊敗泰國才有希望。魏秋月認為已隊未能及早入局是勝負關鍵：「初段我們無法調整緊張的心情，到第三局有所改善時泰國已打出狀態，令我們無法平反取局。」



馬蘊雯(右)在比賽中扣球被封。新華社



舒爾娜扣殺得分。香港文匯報記者郭正謙攝

## 決心奪取總冠軍 衛冕明年倫敦奧運

# 舒爾娜將成排壇新傳奇

### 世界女排大獎賽總決賽今日賽程

時間	賽事
11:00a.m.	意大利 對 日本
01:30p.m.	巴西 對 美國
05:00p.m.	塞爾維亞 對 泰國
07:30p.m.	中國 對 俄羅斯

### 崔世安會見國際排聯主席魏紀中

香港文匯報訊（記者 林婉琪 澳門報導）澳門特區行政長官崔世安日前與赴澳門出席世界女排大獎賽的國際排球聯合會主席魏紀中會面，暢談澳門特區體育運動發展。

康生活模式。他感謝魏紀中長期支持澳門體育運動發展，世界女排大獎賽舉辦至今已至第十九屆，鞏固了澳門與國際體育界的關係，也發揮宣傳澳門的作用。魏紀中表示，喜見澳門社會穩定發展，特區政府致力推動體育運動，建設大型體育場館，多年來積極舉辦世界女排大獎賽等各項大型體育活動，組織賽事的能力越見提高，希望澳門未來可舉辦更多體壇盛事。

### 巴、美鎖定四強席位

世界女排大獎賽總決賽25日進入第二天，曾經八次奪得大獎賽冠軍的巴西隊和衛冕冠軍美國隊均以兩連勝的戰績鎖定四強席位。

B組中實力強大的巴西隊以25:17、25:22和25:21擊敗日本隊。算上分站賽階段，巴西隊在今年的大獎賽中已經連勝11場。

由於主攻手瑪莉在24日同意大利隊的比賽中受傷，巴西隊派出了費爾娜頂替她的位置。結果，這位平時擔任替補的選手拿下全場最高分17分，顯示了巴西隊超乎尋常的板凳深度。

在此前進行的另外一場B組比賽中，

美國隊在1:2落後的情況下連扳兩局，以25:19、21:25、22:25、25:22和15:10擊敗意大利隊。年輕的接應選手胡克爾星光四射，依靠扣球生生取30分。

根據國際排聯的積分規則，前兩輪小組賽過後，兩度以3:0取勝的巴西隊積6分；拿下一場3:0和一場3:2的美國隊積5分；2:3落敗的意大利隊有1分進賬；日本隊兩場均以0:3落敗，暫積0分。在只剩下最後一輪小組賽的情況下，意大利隊和日本隊均已無望超過美國隊，因此巴西隊和美國隊已經聯手晉級準決賽。



舒爾娜網前扣殺威力猛。香港文匯報記者黃舒慧攝

**舒爾娜 (Sheilla Castro) 小檔案**

出生日期：1983/7/1  
 身高：185cm  
 球隊位置：接應二傳  
 主要戰績：

- 2010年 世界女排大獎賽亞軍 世界女排錦標賽亞軍
- 2009年 瑞士女排精英賽冠軍 世界女排大獎賽冠軍 南美女排錦標賽冠軍
- 2008年 北京奧運冠軍 世界女排大獎賽冠軍 洲際四強賽冠軍

**成長歷史：**

- 2001年 入選巴西國家隊
- 2002年 第一次代表巴西參加世錦賽
- 2006年 獲世界女排大獎賽最有價值球員
- 2009年 獲世界女排大獎賽最有價值球員

香港文匯報訊（記者 黃舒慧、郭正謙）「排球英雄」誓闖倫敦奧運再圓冠軍夢！北京奧運金牌、大獎賽11連勝，巴西女排以近乎完美的表現將排球世界染成一片黃色，主將舒爾娜更剛獲國際排聯選為「排球英雄」，顯示出她於現今排壇的頂尖地位，不過這位年僅27歲的美女球手仍未滿足，除希望擊敗所有對手重奪世界女排大獎賽總冠軍外，更力爭於明年倫敦奧運衛冕金牌，成為女子排壇的新傳奇。

昨日國際排聯選出5位排球英雄，表彰她們對排球作出的成就和貢獻。在墨西哥站奪得MVP大獎的舒爾娜亦是榜上有名。這位以攻防平均、技術全面見稱的巴西球員剛於昨天上午幫助巴西以3:0擊敗日本，助球隊寫下今屆大獎賽11連勝的不敗紀錄。舒爾娜表示在餘下的比賽中會繼續所向披靡，無論對上哪國球隊，都會發揮超水準痛擊對手：「今年大獎賽不論對上哪國列強，我都有信心可以擊敗她們。我希望巴西能以小組首名的位置出線，所以我會把她們全部打敗。」

### 視弗法奧為偶像

早於童年時代舒爾娜對排球有狂烈的熱忱，少年時期的舒爾娜視90年代的巴西排球名將弗法奧為偶像，這位在隊伍中擔任「指揮家」角色的二傳手讓舒爾娜體驗到何謂對排球的執著狂熱與團體精神。自此，舒爾娜便一直視弗法奧為模範，而弗法奧以37歲高齡老驥伏櫪，帶領巴西奪得北京奧運冠軍更是舒爾娜極欲效法的事跡。

雖然外間一度盛傳舒爾娜打算在2016年轉打沙灘排球，不過她昨日已予以否定：「我完全沒有想過退役，現在我只想專注於室內排球。可以肯定的是，即使倫敦奧運結束，我仍會做我現時做的事情。明年倫敦奧運與球隊一起衛冕金牌是我的夢想，而我們正一步一步向著這個理想邁進。」「出色」這個形容絕不能讓舒爾娜就此停下腳步，她的目標是成為巴西女排

的傳奇人物，就像偶像弗法奧一樣，倫敦奧運就是舒爾娜更上一層樓的絕佳契機，如巴西能衛冕成功，不但是其隊首次衛冕，更有望挑戰昔日排球強國古巴的奧運3連冠紀錄，寫下歷史新一頁。



舒爾娜(左)要擊敗所有對手登上后座。香港文匯報記者郭正謙攝



塞爾維亞以3:1爆冷擊敗俄羅斯後慶祝勝利。香港文匯報記者黃舒慧攝

# 晨曦拜車公祈福 新外援米路身材高大



晨曦大軍昨天到沙田車公廟祈福。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊（記者 潘志南）日之泉JC晨曦按照傳統在球季展開前拉隊到沙田車公廟拜神祈福，周三才加盟的澳洲防守中場外援米路雲洛域(米路)入鄉隨俗入廟拜神。重投晨曦的門將何國豪獨自投下香油錢和轉風車，祈求車公為他轉運，而卓卓這半個香港人，也專心一意合十祈福，且轉風車、擊鼓等習俗一一做足。

米路身材高大，出生於塞爾維亞，成長於澳洲並入選澳洲體院受訓，曾入選澳洲青年軍。他坦言，祈福後希望為自己、隊友和球隊帶來好運。米路渴望可以為球會贏取冠軍和角逐來屆的亞協盃。米路抵港才3天，他是由前港腳李阿倫推薦來港加

盟晨曦，並簽了一年合約。他來港前曾做過「功課」，表示對香港足球有一定了解。執教新甲組球隊港青的前澳洲體院青訓教練科士打正是他的教練之一。至於天氣，他表示不用擔心，因為在澳洲亦有相同酷熱天氣環境。

日之泉晨曦會長周文亮在拜神儀式後表示，希望今屆成績可以更上一層樓，在聯賽保持前4名和奪取1項盃賽錦標，目標是可以進軍亞協盃的銀牌或聯賽盃。

他續表示，卡爾的傷勢仍讓球會擔心，前鋒麥當奴只有18歲，有一定成長空間。因球員充裕，他透露不排除把一些青年球員外借。

### 青島與基爾 佈雷斯特 簽帆船運動協議

香港文匯報訊（記者 于永傑、李皓 青島報導）24日，在正在舉行的第三屆青島國際帆船周期間，中國青島、德國基爾、法國佈雷斯特三城市在青島帆船中心簽署了三市加強帆船運動領域的合作協議。根據協議內容，今後三城市將積極推動青島國際帆船周、佈雷斯特航海節、基爾帆船周之間建立友好合作關係。

在上述帆船節慶活動舉辦期間，各市將積極組織政府和運動代表團進行互訪。三城市帆船節慶舉辦期間，主辦城市為其他兩市宣傳推介提供場地等支持和便利條件；三市還將推動組織青少年代表在合適時間進行互訪，開展帆船交流。同日，「雙星盃」2011青島國際OP帆船營也舉行了閉營儀式，據悉共有450名中外青少年帆船運動愛好者參加了本屆國際青少年帆船訓練營。

### 祖高域首列美網頭號種子

今年四大滿貫賽的「壓軸戲」——美國網球公開賽，24日公佈了男單32位種子選手名單。現世界排名第一的塞爾維亞名將祖高域(見圖)，網球生涯首次被列為美網男單頭號種子。

現世界男單排名第二和第三位的衛冕冠軍、西班牙的拿度和本項賽事五屆冠軍得主、瑞士的費達拿，此次分別被列為2號和3號種子選手。

祖高域今年已取得9項賽事的冠軍，其57勝2負的單打佳績在職業網球史上比較鮮見。在今年的前三項大滿貫賽上，他已獲得溫網和澳網冠軍獎盃，不過在法網，他被費達拿阻擋在決賽大門外。新華社



### IPC泰國射擊賽 黃仁和氣手槍奪銅

IPC泰國射擊國際賽已完成所有賽事，香港射擊代表黃仁和於男子P1十米氣手槍項目中奪得銅牌一面。

### 兵總盃加入外援 水平提升競爭激烈

繼去年首屆「兵總盃」舉辦空前成功，獲外界一致好評後，香港兵總今年再次舉辦，並將總獎金由40,000元增至60,000元。「兵總盃」是男女混合團體賽採三單二雙進行(包括2男單、1女單、1男雙及1混雙)，先勝3場為勝。每場比賽只限派出1名外援、專才球員或1名現役港隊成員出賽，男女不限。今屆「兵總盃」共有49隊球隊、383名球員參賽，其中28隊有外援或港隊球員參加。多名香港隊主力如高禮澤、謝嘉俊及新晉全職青年小將趙頌熙、李皓晴等亦有參賽。是次賽事更吸引了多名中國及英國的外援球員，以及前港隊的成員亞亞輝及容度朗參賽，屆時激戰連場。

2011「兵總盃」初賽及複賽，將於8月27日假九龍塘歌和老街乒乓球中心及馬鞍山體育館展開；而決賽將於9月11日假灣仔伊利沙伯體育館上演。

### New Balance 10K 已接受報名

將於2011年9月25日(星期日)假荃灣汀九舉行的New Balance 10K為第二十四屆荃灣體育節閉幕典禮，是2011年新跑季的首項大型長跑活動。賽事將以荃灣公園二期至機場核心展覽中心一段沿海來回的青山公路作為賽道，是本地跑手備戰跑季較後時間的長途賽事之最佳機會。賽事由即日起接受報名，截止報名日期為9月5日(星期一)。有興趣參加人士可瀏覽http://www.newbalance.com.hk/running參閱比賽及活動詳情。